



## Не проклинайте его, ибо, клянусь Аллахом, я знаю, что он любит Аллаха и Его посланника

Передаётся, что 'Умар ибн аль-Хаттаб, да будет доволен им Аллах, сказал: Во времена пророка, да благословит его Аллах и приветствует, жил человек по имени Абдуллах, которого называли «Химар». Он смешил посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, и пророк, да благословит его Аллах и приветствует, уже подвергал его наказанию ударами плетью за употребление спиртного. Однажды его снова привели, и пророк велел подвергнуть его наказанию, и оно было приведено в исполнение. Тогда один из присутствующих сказал: «О Аллах, прокляни его! Как же часто его приводят!». Но пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Не проклинайте его, ибо, клянусь Аллахом, я знаю, что он любит Аллаха и Его посланника».

[Достоверный хадис] [Передал аль-Бухари]

Во времена пророка, да благословит его Аллах и приветствует, жил человек по имени Абдуллах, которого называли «Химар». Он порой смешил пророка, да благословит его Аллах и приветствует, некоторыми своими словами. Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, уже подвергал его наказанию за употребление вина. И вот однажды его привели снова — он выпил вино, и пророк велел подвергнуть его наказанию ударами плетью. Тогда один из присутствующих обругал его и сказал: «Да проклянёт его Аллах! Как же часто его приводят за то, что он пьёт вино!». Но пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Не призывайте для него отдаления от милости Аллаха, не проклинайте его, ибо, клянусь Аллахом, я знаю о нём лишь то, что он любит Аллаха и Его посланника».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/66214>

